

«Мои первые достижения»

Плох тот воспитатель, что не помнит себя в детстве

Мария фон Эбнер -Эшенбах

В жизни каждого человека наступает очень важный и ответственный момент – это выбор будущей профессии. На свете много специальностей достойных уважения и признания, но я выбрала самую беспокойную, «живую» и очень интересную. Ведь меня встречают мои маленькие любознательные «почемучки», на вопросы которых мне приходится отвечать каждый день. Да, я воспитатель в детском саду! Выбор этой профессии не был случайным: я всегда любила детей, все время возилась с малышами – и в школе, и во дворе: придумывала для них развлечения, проводила игры, устраивала разные конкурсы. Под моим присмотром росли мои младшие сёстры. Быть воспитателем – моя мечта с детства. Закончив обучение в школе, я поступила учиться в педагогический колледж. И ни разу не пожалела об этом.

Значительную роль в выборе моей профессии сыграл мой первый воспитатель - Стребукова Наталья Михайловна. Когда я вспоминаю свой детский сад, в памяти всплывают их добрые глаза и приветливые улыбки, с которыми они встречали меня каждое утро. Уже тогда я решила, что хочу быть похожими на них, так прошлое открыло мне «окно» в будущее. И сейчас, с гордостью могу сказать: «Я воспитатель!»

Конечно же мой профессиональный путь еще очень короткий, и о серьезных достижениях говорить еще рано. Самое главное достижение для меня – это пытливые глаза моих «почемучек», которые с неподдельным интересом играют, экспериментируют, строят, наблюдают и с огромной радостью бегут мне навстречу. А я стараюсь сочетать в себе черты и психолога, и артиста, и наставника, и конечно же друга. Я начинающий воспитатель, поэтому пытаюсь быть певцом, музыкантом, актером, фокусником. Я для них: экскурсовод, исследователь, ботаник, художник, архитектор и просто «всезнайка». Это так здорово!

Воспитатель – это тот педагог, с которым ребёнок начинает общение с самого раннего возраста. И от того, что заложит в маленькие головки современный воспитатель, зависит будущее всего нашего общества. Я думаю, что воспитатель – это не профессия, это призвание, образ жизни.

Как же сохранить любознательность детей и оставаться для них всегда интересной? Какой же он, современный воспитатель? Какие требования к нему предъявляет современное общество? Для меня работа воспитателя – это прежде всего работа над собой: приходится много читать, изучать новейшие методические разработки, применять современные педагогические технологии и компетенции.

Педагог на все века остается, прежде всего «наставником души». Мне как, и врачу нужно помнить основную заповедь: «Не навреди!». В руках современного педагога самое совершенное оружие – слово, и использовать

его в своей деятельности нужно умело, грамотно. Настоящий педагог – это ученик своих воспитанников, поэтому современный воспитатель постоянно в поиске. Невозможно помочь в том, чего не знаешь или не делаешь сам. Да, я еще много не знаю, но чтобы продолжать самосовершенствоваться поступила на первый курс ФГБОУВО «АГГПУ имени В.М. Шукшина», важно быть способным обучаться, схватывать все на лету, уметь управлять современными компьютерными технологиями, брать на вооружение новые методики воспитания и обучения подрастающего поколения. А самое главное быть такой, как и во все времена – доброй, приветливой, внимательной, терпеливой, любознательной, ласковой и обязательно любить детей! Я, как и любой другой педагог, нахожусь в постоянном поиске своего «я» в профессии. Сейчас искренне могу сказать, что по – настоящему люблю свою нелёгкую, но интересную и такую нужную профессию за возможность прожить детство многократно. Ведь вместе со своими воспитанниками я расту, развиваюсь, проживаю самые счастливые годы! И надеюсь, что по прошествии многих лет дети будут вспоминать меня с теплотой и благодарностью. И возможно для меня сейчас самое главное достижение – это огромное желание каждое утро бежать в родной детский сад, чтобы снова увидеть счастливые глаза своих «почемучек» в поиске чего – то нового и интересного.